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ペットボトル容器価格改定のお願い
謹啓　貴社ますますご隆昌のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、早速ではございますが、弊社がご提供しております「飲料用ペットボトル容器」の価格改定について、お願い申し上げたくご連絡差し上げます。
近年、主要原料である樹脂材料の世界的な価格高騰および燃料・物流コストの上昇が続いており、弊社におきましても、業務効率化やコスト削減など様々な企業努力を重ねてまいりました。しかしながら現行価格のままでは、品質維持と安定供給が大変困難な状況となっております。
つきましては、誠に遺憾ではございますが、来月納入分より「飲料用ペットボトル容器」各種の単価を、下記の通り改定させていただきたく存じます。

【現行価格】1本当たり〇円 → 【新価格】1本当たり△円（税別）

今回の価格改定に伴い、貴社にご負担をおかけすることとなり、心よりお詫び申し上げます。弊社としましては、改定以降も引き続き高い品質と安定供給を最優先に取り組んでまいります。何卒、余儀ない諸事情をご賢察いただき、ご理解とご協力を賜りますよう、切にお願い申し上げます。
まずは書面をもちまして、価格改定のご案内とお願いまで申し上げます。

謹白
