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商品価格改定のお願い
謹啓　貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、早速ではございますが、弊社取り扱いの「コーヒー豆」の価格改定につきましてお願い申し上げます。
近年の世界的な気候変動や物流コストの高騰に加え、主要生産国における収穫量減少の影響により、原料調達コストが大幅に上昇してまいりました。弊社におきましては、輸送ルートの見直しや在庫管理の効率化を図るなど、経費削減に努めてまいりましたが、従来の価格を維持することが困難な状況となっております。
つきましては、誠に心苦しいお願いではございますが、下記の通り価格改定を実施させていただきたく存じます。
謹白
記
· 対象商品：アラビカ種コーヒー豆（1kg）
· 現行価格：1,800円（税込）
· 改定後価格：2,100円（税込）
· 改定実施日：令和〇年〇月〇日ご注文分より

弊社といたしましては、引き続き安定した品質の商品をご提供し、御社の事業発展に貢献できるよう尽力してまいります。何卒ご理解を賜り、今後とも変わらぬお引き立てをいただけますようお願い申し上げます。
まずは書面をもちまして、価格改定のお願いを申し上げます。
以上
