株式会社AA-BB
代表取締役　山田太郎 殿
入社誓約書
このたび、私は、〇〇株式会社に入社するにあたり、下記の事項を誓約し、厳守履行いたします。
記

１．〇〇株式会社の就業規則その他会社の規則、規程に従い、誠実に勤務し、特に「お客様第一主義」という理念を胸に、誠心誠意業務に邁進します。
２．履歴書や採用時の提出書類に記載された内容に相違のあったことが判明したときは、採用を取り消されても異存ありません。
３．〇〇株式会社従業員としての体面を汚すような行為（ハラスメント、情報漏洩など）は一切行いません。
４．故意または重大な過失により会社に損害をおかけしたときは、全責任を負います。
５．業務上の機密事項は、在職中はもちろん、退職後も第三者に漏洩しまたは、無断で使用しません。
６．情報セキュリティに関する規定を遵守し、情報漏洩防止に努めます。
７．テレワークを含む柔軟な働き方においても、生産性を維持し、会社に貢献します。
８．環境問題への取り組みや社会貢献活動に積極的に参加します。
９．自己研鑽に努め、常に新しい知識やスキルを習得します。
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