株式会社AA-BB
代表取締役　山田太郎 殿
入社誓約書
私は、このたび貴社に入社するにあたり、以下の事項を誠実に遵守することを誓約いたします。
記

１．貴社の就業規則、諸規程、および企業理念を十分に理解し、これらに従って誠実に職務を遂行いたします。
２．入社時に提出した履歴書および各種書類の記載内容に虚偽がないことを保証いたします。万が一、不実の記載が判明した場合は、採用の取り消しを含むいかなる処分も甘受いたします。
３．貴社の一員として、社会的責任を自覚し、企業の信用や評判を損なう行為は一切いたしません。
４．業務遂行において、故意または重大な過失により会社に損害を与えた場合は、その責任を負うことを承諾いたします。
５．在職中はもとより、退職後においても、業務上知り得た機密情報や個人情報を第三者に漏洩せず、また私的な目的で使用いたしません。
６．自己研鑽に努め、常に業務に関する知識と技能の向上を図り、会社の発展に寄与いたします。
７．同僚や上司、部下との良好な人間関係を築き、チームワークを重視して業務に取り組みます。
８．会社の資産を大切に扱い、私的な目的での使用は一切いたしません。
９．ハラスメントや差別的行為を行わず、健全で快適な職場環境の維持に努めます。
１０．法令および社会規範を遵守し、高い倫理観を持って行動いたします。
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